







Cursulu pieței Brașov

Table with exchange rates for various currencies like Romanian, Silver, Napoleon, and Turkish.

Table with interest rates for various banks and financial institutions.

Cumpărătorul e obligat, după încunoscintarea sa în res-timp de 48 ore a veni la Brașov și pe lângă plătire în bani gata, a lua în primire în Preșmeru dela subscrisul curatoru concursualu obiectele cumpărate; altfelu își va perde vadiul, și obiectele vên-dute se vor da din nou vëndărei pe risicul cumpărătorului.

Comitetul nu răspunde în privința calității, séu a oreș-țărору defecte ale obiectelor. Pentru vederea depositului de mărfuri și a inventarului, doritorii de a cumpăra, sé se adreseze la subsemnatul curatoru concursualu advocatū Dr. Frederic Phleps în Brașov.

Brașov, în 28 Maiu 1892.

Dr. FREDERIC PHLEPS curatoru alu masei concursuale.

Licitatiune prin ofertă.

In urma decisiunei Comitetului creditororu firmei falite K. Herz & Sohn în Preșmeru (Prazsmár) prin acesta se face cunoscutu, precum că întregul depositu de mărfuri, împreună cu mobilierul prăvăliei numitei mase concursuale, aflătore în comuna Preșmeru, precum: mărfuri de băcănie, ferărie, sticlărie, porcelane, pânzărie, mărfuri mărunte și diferite, va sé dăcă obiectele însemnate în inventarul concursualu sub Nr. cur. 50—366, 368—374, 376—1739, 1741—1788 și 1847—1947 în valóre de 4814 fl. 30 cr. se vëndu în totalu din mână liberă.

Se provócă deci doritorii de a cumpăra, sé binevoiască a înainta ofertele lor în scrisu, sigilate și provédute cu unu vadium de 10% a valórei, adecă cu 481 fl. 43 cr. până în ziua de 15 Iunie a. c. după am. la 5 ore d-lui advocatū Iosifū Pușcariu în Brașov, ca președinte alu Comitetului. Ofertele, ce voru sosi mai târziu nu se voru considera.

Ofertele trebuie subscrise cu declarațiune: că oferentul cunosce condițiunile împărtășite prin această publicațiune și se su-pune lor.

Comitetul va decide asupra ofertelor întrate celu multu până în 16 Iunie, reținându-și dreptul de a refusa unulu séu altu ofertu, séu tóte. Sub valórea prețuită, obiectele nu se voru vinde.

Vadiile ofertelor respinse se voru înapoia, vadiul celu primitu însă se va socoti în prețulu cumpărării.

583,3-3

Advertisement for 'Stofe pentru îmbrăcăminte' (Clothing fabrics) by Joh. Stikarofsky in Brunn, featuring various textile products and prices.

Mersul trenurilor pe liniile orientale ale căii ferate de stat r. u. valabilu din 1 Mai 1892.

Large railway schedule table with columns for routes (e.g., Budapest-Predealu, Predealu-Budapesta) and train times.

Nota: Numerii încuadrați cu linii gróse înseamnă orele de nopte.